



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту обнаружения тела человеческого плода в районе Курочкиной горы в городе Уфе

В правоохранительные органы республики вечером 8 апреля 2014 года поступило сообщение о том, что в Калининском районе города Уфы обнаружено тело человеческого плода женского пола со следами вскрытия. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мертворожденный в ноябре 2013 года 6-месячный плод жительницы Дёмского района города Уфы после вскрытия и надлежащей доследственной проверки служащие морга передали матери для захоронения. Не оформив факт рождения ребенка и факт его смерти в органах ЗАГСа женщина, получив тело в морге, закопала его в снег в районе старого кладбища у Курочкиной горы. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

09 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/669755>